

竞选“村官”

今年的5月热得早,联华村民的心情也是火热的,因为5月28日是联华村的村庆日,也是用联华村村民海选竞选的形式选举新一届村委会的选举日。

这几天,村民们三五成群围在一起,手拿着《联华简报》,认真地查找着自己的姓名,生怕漏掉了,错失了自已选举的权利。他们边看,边议论着:“大家晓得吗,这次村委会换届,要开展竞选,符合条件的人,想当村干部的人可以自己报名上台竞选,发表施政演讲。这样的选举难度还蛮大的,要求也蛮高的,要我说,这才叫民主,这才叫公平。”这边刚说完,那边又接上话了:“我要说,要选就选肯为我们村民办实事、做好事的,我要叫住在嘉定城里的儿子媳妇归来一道参加选举,这是我们村里的一桩大事。”

5月26日上午,竞选村委会的4个候选人登台亮相了,近200人的会议室里人头济济,主席台上推选产生的7名选举委员会人员正襟危坐,俨然考官。主持人清清脆脆地说:“联华村新一届村委会主任、副主任竞选演讲现在开始,请竞选主任候选人周根兴发表竞选演讲。”只见周根兴精神抖擞,充满自信地走上讲台:“如果我能当选,我就……同时,对自己的名利淡薄一点,对村民的感情再浓一点;对自己的要求再严一点,对待同志宽容一点;让村里的经济发展再快一点,让百姓的生活水平再提高一点……”一口气他说了18个“一点”。周根兴的发言,顿时赢得一片掌声。接着其他各位候选人也相继登台演讲,各展其长。

2天后,选举的日子终于到来了。联华村热闹极了,全体村民兴高采烈地赶赴选举会场,准备慎重地投下一票选举他们心目中的村干部。76岁的汤明星伯伯用手推车推着瘫痪的老伴来到会场,让老伴投上庄严的一票。许多村民在拿了选票后看了看,然后走进秘密写票室。投上自己庄严的一票。72岁的汤玉英老妈妈在投票后由衷地说:“这样的选举最能表达自己的心愿。”

投票结束,广大村民守候在会场,当听到主持人宣布:“全村共有945人参加选举其中有效票940张,村党支部书记、原村委会主任周根兴以933票当选村主任……”时,全场响起热烈的掌声。一些村民说“这样选举好,我们满意。”笔者请周根兴谈谈当选后的感想,他指着早就写在墙上的大字说:“今天不为村民办实事,明天村民就罢免你”(敏芳)

按照『三个代表』思想 树立机关干部良好形象

区人大党总支 严林兴

编者按

“怎么样的形象是新世纪机关干部的形象?”“如何展现新世纪机关干部的形象?”围绕区委进一步加强对机关干部作风建设的重点工作,区级机关党工委、区总工会、团区委联合组织举办了“新世纪嘉定区区级机关干部形象大讨论”征文活动,数10家区机关干部踊跃参加了这次活动。征文围绕着提高机关干部、干部的综合素质,进一步转变机关干部工作作风,从各个方面对机关干部的形象展开了讨论。现摘要刊登部分征文,以飨读者。

按照江泽民总书记关于“三个代表”重要思想的重要论述,我认为,新时期国家机关干部的形象应该是:以民为本,服务大众;崇尚务实,勤政廉洁;办事公开、公正;思路清晰,勇于创新;作风扎实,诚实守信。树立良好的国家机关干部形象,必须正确树立正确的权力意识、全局意识和服务意识。

树立正确的权力意识,必须时刻牢记我们手中的权力是人民给的,我们是人民的公仆而不是老爷,要全心全意为人民服务,自觉把毕生精力用来为人民幸福而勤奋工作;树立正确的权力意识,必须解决好立党为公、从政为民两大问题,坚持把国家利益、人民利益、集体利益放到首位,多为群众办好事,办实事,努力为民排忧解难。

树立全局意识,正确处理局部和全局的关系,是每个机关干部需要解决的重要课题。就人大工作而言,正确行使监督权,做到既到位,又不越位是一个十分严肃的政治课题。

人大干部应从全局出发,正确理解和处理监督与被监督之间的关系,坚持权力机关、政府机关、司法机关“一张皮”,寓支持于监督之中;从全局出发,根据党委工作的重点问题、政府工作的难点问题、社会反映的热点问题开展法律和工作监督,保证党的路线、方针、政策和国家的法律法规在本地地区的贯彻实施。

人大机关干部还必须树立正确的服务意识,认真学习政治理论知识、法律知识和其他业务知识,不断提高明辨是非的办事能力;加强同广大人大代表的联系,虚心倾听他们的意见和建议,不断提高为人大代表服务的工作质量;善于思考分析,对来自方方面面的不同情况去粗取精、去伪存真,为人大常委会提供有一定参考价值的工作素材,努力提高工作效能。

新世纪机关干部形象之我见

图片新闻

日前,团区委向全区团员青年发出了“青春之队”的通知,并组建了“一支专项整治队”,志愿者队伍。图为首批青年志愿者在打捞绿萍、水草。



安全生产月活动快讯

6月6日、7日,区人大代表、政协委员等20余人对延锋汽车内饰件有限公司等八家企业的安全生产情况进行视察,听取了安亭、黄渡、马陆等镇政府和区交运公司、嘉加集团有关负责人对地区、系统内安全生产工作的介绍和安全生产月活动的落实情况。代表和委员们对各单位采取多种措施消除事故隐患表示满意,同时对安全生产工作中的一些薄弱环节提出了不少建议。

6月9日,区安全生产监督管理局、区委宣传部、团区委、区总工会、区劳动和社会保障局、区公安局消防监督处、区技术监督局、区卫生局、区燃气管理所等9家单位,在清河路步行街联合举办“安全生产咨询活动”,宣传安全生产、火灾预防、锅炉管特安全运行有关知识,解答工伤认定、伤残鉴定、工伤待遇、职业病防治、鉴定、监控等方面的咨询,进一步营造“全社会关注安全生产、人人关爱生命的氛围”。

据悉,6月14日,区政府还将举办安全生产形势报告会,组织全区各单位分管领导、宣传干部、团干部、安全干部、私营城总经理及有关企业生产经营负责人参加,以进一步提高广大干部职工安全生产意识,推进全区经济社会的持续、健康、稳定发展。

让我们的家园更美丽 区环保创模宣传再掀高潮

本报讯 今年“6·5”世界环境日期间,嘉定区创建国家环保模范城区系列宣传活动高潮迭起,精彩纷呈。

6月2日早晨,工人影剧院门前,精心制作的一块块黑板报吸引了不少市民驻足观看,环保部门工作人员正在接受市民咨询;嘉一中学生深入到各商厦、闹市地段,向市民分发了近5000份宣传资料。

6月5日,在“人人参与创模,争做绿色卫士”演讲活动中,学生们用震撼人心的警示实例向大家述说了保护环境的重大意义。区领导为演讲获奖的小选手们颁奖。

当天,在区2001—2001年度环保先进表彰大会上,4个先进集体和16名先进个人获奖,并有3名勇于举报破坏环境行为的市民受到表彰。(沈青)

与文明同行 当安全标兵 嘉定交通安全竞赛活动拉开帷幕

此次竞赛活动由区交通安全领导小组办公室、区公安交巡警支队发起,以“讲安全,树形象,与文明同行”为主题,要求全区广大驾驶员积极行动起来,以崭新的风貌、过硬的技术投入到竞赛活动中来。活动将以文明安全先进驾驶员巡回演讲、交通安全征文竞赛和2002年度文明安全标兵驾驶员评选为主要内容,同时考核各车辆单位的创优达标率。通过这一系列的竞赛和考核,将进一步规范全区机动车驾驶员的行车行为,提高车辆单位安全管理水平和驾驶员职业道德素质,维护道路交通安全,营造一个畅通有序的交通环境。(张延)

赠票与民 回报社会

嘉定电信局、区体育局承办“鲁能杯”乒乓赛部分赛事

本报 由中国乒协和中央电视台联合举办的2002年鲁能杯中国乒乓球俱乐部超级联赛第二阶段比赛将于6月15日在嘉定体育馆拉开帷幕。嘉定电信局、区体育局承办上海电信华东理工(主队)与北京横店草业(客队)的比赛。

据悉,2002年鲁能杯第一阶段的比赛是4月13日至5月18日在全国12座城市同时举行。第二阶段的比赛将于6月15日开始,8月3日结束。嘉定电信局承办的这场比赛采取赠票的形式,一部分回报电信大客户,另有一部分在比赛前赠送给喜爱乒乓球运动的市民。由于参加此次超级联赛的选手几乎囊括了现役的全部国手和国际乒联最新发布的世界排名前50名的中国乒协选手,因此,此次比赛规模大、水平高、影响广。(严震华)

电信实业大楼招租

电信实业大楼待租房位于嘉定区嘉定镇街道城中路25号,14层商务大楼,1万M²办公、商业用房,保险、房产、贸易、信息、网络等公司已入租。现有全新装修配柜机空调办公室、整层坏房办公室和城中路街面商铺待租。

上海嘉定通信发展合作公司办公室
联系电话:59539888 BP机:128-296969
联系人:王先生 张小姐

四、如何报修 停电原因

1、计划检修停电:电力设备在运行一定周期后,需停电进行检修维护;配合城市建设进行电网改造,需部分线路停电;新客户接电施工,也有按计划安排停电的需要。

2、电力设备故障停电:电力从发电厂经过输电线路,变电站一直到客户的许多环节,任一环节出了故障或遇到不可抗拒的台风、暴雨侵袭,均会造成停电事故。

3、外力破坏造成电力设备故障:如野蛮施工挖断电缆、汽车撞断电杆,或电力设施遭盗窃等。

4、居民增加电器设备,超容量使用引起熔丝熔断,电表烧坏,或者线路老化、接头氧化等都会引起停电。

停电报修前请自行检查和初步判断
居民遇到停电,先看看左右邻居是否有电,确定停电范围是点还是面。

1、左右邻居均停电:有可能是计划检修停电,如不属于计划范围均属故障停电,请拨打报修电话:59529200

2、仅您一户停电,邻居均有电:请有证电工进行检查,先检查电表计费电度表出线总开关上桩头是否有电。若有电,再检查总开关内熔丝

居民用电服务指南

和漏电跳闸功能,如遇跳闸,应减少用电负荷,等开关跳闸5分钟后再行合上,合不上者,说明家中漏电,应聘请有证电工进行全面检查。

若总开关进线桩头无电,则可能电业总熔丝熔断或电业计费电度表(包括进、出线)出现故障,请拨打报修电话。

凡属下列范围内的故障,请向物业部门报修或请当地电业安装部门检修

1、除电业总熔丝盒及电业计费电度表外的电气设备、线路。

2、其它属物业部门未委托电力部门代管的街坊路灯及公灯。

3、属客户产权的电气装置等。

居民发现故障停电后,在拨通报修电话后,请告知下列情况

- 1、报修人姓名、联系电话;
- 2、报修故障地点和相近的路名;
- 3、停电的范围:本户无电,某电无电或整幢大楼无电,几幢房屋无电或毗邻一片无电;
- 4、明显的故障现象,如什么部位冒火、冒烟,什么地方断线或电杆被撞、导线烧断落地等。